





Ha3zoeume Homep npumepa, 8 KOMmopom donyuweHa

owubka: 1. 96000 : 100 = 960
2. 1250 : 10 = 125
3. 95000: 1000 = 950

Bwiuucnrume, Hazoeume omeem:

355 - 50*7
Ha3zoeume Homep aepHO20 ymeepiucdeHUA:

Ymobwvl Haumit Oeaumeiiby HYHCHO 2
1. /lenumoe ymnoocums Ha 4acmuoes
2. Jlernumoe pazoenums HA YACTHOEs

Pewu 3adauy, Ha308u omeem:
Vuenux pewaem 10 npumepos 3a 40 munym. Ckonvko
MUHYmM 6 cpeoHeM UOém Ha peuleHue 00H020 npumepa?

3, S Es

BCEX - LIAPMLIA, MATEMATHUKA, HAVK.
2 5 3 4
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Umob 6pauom,
Uiu séemuuxom

MOPAKOM
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Yacmmnoe uucea 350 u 7 ybeauut

13 800 6vrumu npousbedenue

K 50 npubabv uacmnoe uucex _

Yemy pabuo 3/5 montwi?

Cxoavko om 6 240

? .
Aaiou nepumemp

Yemy pabna wupus

e2o 6 M
OAUHA 9 M?
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500 *6:100
4000 *3:100

950 - 720 + 42

140 : 7 * 2

(270 - 50) *10
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Jleaenue uucaa
Ha npou3beoerue

v/ no3sHakoMumosca u ompadomais
NpUuéMsl 0eseHus uucaa

Ha npousbedenue /?

MATMKA




W 1 peLuu ee.



Cnocobnl peneHua YWACNa Ha NpoulBeAeHWUE
1 cnocob

2 1
240:(4-10)=6
2 cnocob
240:(4-10) = 240:4:10=6

wniu

240:(4-10) = 240:10:4=6
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